



**JUSTIFICATIVA PARA O TERMO ALTERAÇÃO DE NUMEROS DE PASSAGEIROS DO VEÍCULO.**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

Solicitamos, que seja feita a retificação das seguintes ROTAS N<sup>o</sup>: 8, 9, 10, 11, 18, 39, 40, 44, 45, 54. Que apresentaram erro de digitação.

Onde Le-se, com capacidade para 36 passageiros. Leia-se, com capacidade para 16 passageiros.

Nada mais para o momento reiteramos votos de apreço.

*Silvana Batista Vieira*  
Secretaria Municipal  
de Educação  
Decreto N<sup>o</sup> 003/2021  
**Atenciosamente**